



2019年4月26日

各 位

会 社 名 株式会社九州フィナンシャルグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 上村 基宏
コード番号 7180 東証第一部 福証
問 合 せ 先 取締役執行役員経営企画部長 林田 達
(Tel.096-326-5588)

(訂正)「2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

自己資本比率(国内基準)に関連して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

- (1) 平成28年3月期
第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結) (平成27年11月10日発表)
(株式会社 肥後銀行分)
- (2) 平成28年3月期
第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (平成28年2月8日発表)
決算短信〔日本基準〕(連結) (平成28年5月13日発表)
- (3) 平成29年3月期
第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (平成28年8月9日発表)
第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結) (平成28年11月14日発表)
第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (平成29年2月9日発表)
決算短信〔日本基準〕(連結) (平成29年5月11日発表)
- (4) 平成30年3月期
第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (平成29年8月8日発表)
第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結) (平成29年11月14日発表)
第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (平成30年2月7日発表)
決算短信〔日本基準〕(連結) (平成30年5月11日発表)
- (5) 2019年3月期
第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (2018年8月8日発表)
第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結) (2018年11月13日発表)
第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結) (2019年2月12日発表)

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付しております。

当社ホームページに掲載している上記資料につきましては、訂正後の計数に差替えております。

以上

(1) 平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)
(株式会社 肥後銀行分)

【平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料】 3 頁

I 平成 27 年度中間決算ダイジェスト

□自己資本比率 (単体)

(訂正前)

自己資本比率は、27 年 3 月末比 0.14 ポイント上昇の 12.67%となりました。

(単位：億円)

速報値	27 年 9 月末	27 年 3 月末比	27 年 3 月末	26 年 3 月末
自己資本比率 (①/②)	<u>12.67%</u>	0.14%	<u>12.53%</u>	12.83%
自己資本額①	2,589	67	2,521	2,435
リスク・アセット②	<u>20,421</u>	<u>312</u>	<u>20,109</u>	18,979

(訂正後)

自己資本比率は、27 年 3 月末比 0.14 ポイント上昇の 12.69%となりました。

(単位：億円)

速報値	27 年 9 月末	27 年 3 月末比	27 年 3 月末	26 年 3 月末
自己資本比率 (①/②)	<u>12.69%</u>	0.14%	<u>12.55%</u>	12.83%
自己資本額①	2,589	67	2,521	2,435
リスク・アセット②	<u>20,391</u>	<u>309</u>	<u>20,081</u>	18,979

【平成 28 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料】 7 頁

II 平成 27 年度中間決算の概況

5. 自己資本比率

(訂正前)

【単体】

(単位：億円)

	27 年 9 月末	27 年 3 月末比		27 年 3 月末	26 年 9 月末
		27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>12.67%</u>	0.14%	<u>△0.40%</u>	<u>12.53%</u>	13.07%
②コア資本に係る基礎項目	2,602	67	101	2,534	2,500
③コア資本に係る調整項目	12	0	12	12	—
④自己資本 (コア資本) 額 ②-③	2,589	67	88	2,521	2,500
⑤リスク・アセット等	<u>20,421</u>	<u>312</u>	<u>1,288</u>	<u>20,109</u>	19,132
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>816</u>	12	<u>51</u>	<u>804</u>	765

【連結】

(単位：億円)

	27 年 9 月末	27 年 3 月末比		27 年 3 月末	26 年 9 月末
		27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>12.82%</u>	<u>0.15%</u>	<u>△0.34%</u>	<u>12.67%</u>	13.16%
②コア資本に係る基礎項目	2,664	71	103	2,593	2,561
③コア資本に係る調整項目	11	0	4	11	7
④自己資本 (コア資本) 額 ②-③	2,653	70	99	2,582	2,553
⑤リスク・アセット等	<u>20,692</u>	<u>311</u>	<u>1,294</u>	<u>20,381</u>	19,397
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>827</u>	12	<u>51</u>	<u>815</u>	775

(訂正後)

【単体】

(単位：億円)

	27年9月末	27年3月末比		27年3月末	26年9月末
		27年3月末比	26年9月末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>12.69%</u>	0.14%	<u>△0.38%</u>	<u>12.55%</u>	13.07%
②コア資本に係る基礎項目	2,602	67	101	2,534	2,500
③コア資本に係る調整項目	12	0	12	12	—
④自己資本(コア資本)額 ②-③	2,589	67	88	2,521	2,500
⑤リスク・アセット等	<u>20,391</u>	<u>309</u>	<u>1,258</u>	<u>20,081</u>	19,132
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>815</u>	12	<u>50</u>	<u>803</u>	765

【連結】

(単位：億円)

	27年9月末	27年3月末比		27年3月末	26年9月末
		27年3月末比	26年9月末比		
①自己資本比率 ④/⑤	<u>12.84%</u>	<u>0.16%</u>	<u>△0.32%</u>	<u>12.68%</u>	13.16%
②コア資本に係る基礎項目	2,664	71	103	2,593	2,561
③コア資本に係る調整項目	11	0	4	11	7
④自己資本(コア資本)額 ②-③	2,653	70	99	2,582	2,553
⑤リスク・アセット等	<u>20,661</u>	<u>308</u>	<u>1,264</u>	<u>20,353</u>	19,397
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>826</u>	12	<u>50</u>	<u>814</u>	775

(2) 平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 28 年 3 月期 第 3 四半期 決算説明資料】 7 頁

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		27 年 12 月末	前年度末比	27 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	13.28%	—	—
	②自己資本(コア資本)額	5,868	—	—
	③リスク・アセット等	<u>44,184</u>	—	—
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,767</u>	—	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.50%</u>	<u>△0.03%</u>	<u>12.53%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,594	72	2,521
	③リスク・アセット等	<u>20,745</u>	<u>635</u>	<u>20,109</u>
	④総所要自己資本額③×4%	829	<u>25</u>	<u>804</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		27 年 12 月末	前年度末比	27 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	13.28%	—	—
	②自己資本(コア資本)額	5,868	—	—
	③リスク・アセット等	<u>44,172</u>	—	—
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,766</u>	—	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.51%</u>	<u>△0.04%</u>	<u>12.55%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,594	72	2,521
	③リスク・アセット等	<u>20,733</u>	<u>651</u>	<u>20,081</u>
	④総所要自己資本額③×4%	829	<u>26</u>	<u>803</u>

(3) 平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 27 年度 決算説明資料】 5 頁

I 平成 27 年度決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		28 年 3 月末	27 年 3 月末比	27 年 3 月末	27 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.86%</u>	—	—	—
	②自己資本(コア資本)額	5,755	—	—	—
	③リスク・アセット等	<u>44,729</u>	—	—	—
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,789</u>	—	—	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.10%</u>	<u>△0.43%</u>	<u>12.53%</u>	<u>12.67%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,573	51	2,521	2,589
	③リスク・アセット等	<u>21,266</u>	<u>1,157</u>	<u>20,109</u>	<u>20,421</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>850</u>	46	<u>804</u>	<u>816</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		28 年 3 月末	27 年 3 月末比	27 年 3 月末	27 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.87%</u>	—	—	—
	②自己資本(コア資本)額	5,755	—	—	—
	③リスク・アセット等	<u>44,706</u>	—	—	—
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,788</u>	—	—	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.11%</u>	<u>△0.44%</u>	<u>12.55%</u>	<u>12.69%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,573	51	2,521	2,589
	③リスク・アセット等	<u>21,243</u>	<u>1,162</u>	<u>20,081</u>	<u>20,391</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>849</u>	46	<u>803</u>	<u>815</u>

Ⅱ 平成 27 年度決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【K F G 連結】

(単位：百万円)

	28 年 3 月末	27 年 9 月末比		27 年 9 月末	27 年 3 月末
		27 年 9 月末比	27 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.86%	—	—	—	—
②コア資本に係る基礎項目	579,606	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	4,088	—	—	—	—
④自己資本（コア資本）額 ②－③	575,517	—	—	—	—
⑤リスク・アセット等	4,472,903	—	—	—	—
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	178,916	—	—	—	—

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	28 年 3 月末	27 年 9 月末比		27 年 9 月末	27 年 3 月末
		27 年 9 月末比	27 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.10%	△0.57%	△0.43%	12.67%	12.53%
②コア資本に係る基礎項目	259,979	△230	6,538	260,209	253,440
③コア資本に係る調整項目	2,650	1,352	1,364	1,297	1,286
④自己資本（コア資本）額 ②－③	257,328	△1,583	5,174	258,911	252,154
⑤リスク・アセット等	2,126,678	84,522	115,756	2,042,155	2,010,922
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	85,067	3,380	4,630	81,686	80,436

(訂正後)

【K F G 連結】

(単位：百万円)

	28 年 3 月末	27 年 9 月末比		27 年 9 月末	27 年 3 月末
		27 年 9 月末比	27 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.87%	—	—	—	—
②コア資本に係る基礎項目	579,606	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	4,088	—	—	—	—
④自己資本（コア資本）額 ②－③	575,517	—	—	—	—
⑤リスク・アセット等	4,470,618	—	—	—	—
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	178,824	—	—	—	—

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	28 年 3 月末	27 年 9 月末比		27 年 9 月末	27 年 3 月末
		27 年 9 月末比	27 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.11%	△0.58%	△0.44%	12.69%	12.55%
②コア資本に係る基礎項目	259,979	△230	6,538	260,209	253,440
③コア資本に係る調整項目	2,650	1,352	1,364	1,297	1,286
④自己資本（コア資本）額 ②－③	257,328	△1,583	5,174	258,911	252,154
⑤リスク・アセット等	2,124,393	85,274	116,219	2,039,118	2,008,173
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	84,975	3,410	4,648	81,564	80,326

(4) 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 29 年 3 月期 第 1 四半期 決算説明資料】 7 頁

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		28 年 6 月末	前年度末比	28 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.91%</u>	0.05%	<u>12.86%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,815	59	5,755
	③リスク・アセット等	<u>45,032</u>	<u>303</u>	<u>44,729</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,801</u>	<u>12</u>	<u>1,789</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.19%</u>	0.09%	<u>12.10%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,608	35	2,573
	③リスク・アセット等	<u>21,394</u>	<u>128</u>	<u>21,266</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>855</u>	<u>5</u>	<u>850</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		28 年 6 月末	前年度末比	28 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.92%</u>	0.05%	<u>12.87%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,815	59	5,755
	③リスク・アセット等	<u>45,004</u>	<u>298</u>	<u>44,706</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,800</u>	<u>11</u>	<u>1,788</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.20%</u>	0.09%	<u>12.11%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,608	35	2,573
	③リスク・アセット等	<u>21,367</u>	<u>123</u>	<u>21,243</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>854</u>	<u>4</u>	<u>849</u>

(5) 平成 29 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 29 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料】 6 頁

I 平成 28 年度中間決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		28 年 9 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末	27 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.81%	<u>△0.05%</u>	<u>12.86%</u>	—
	②自己資本 (コア資本) 額	5,843	88	5,755	—
	③リスク・アセット等	<u>45,620</u>	<u>891</u>	<u>44,729</u>	—
	④総所要自己資本額③×4%	1,824	35	<u>1,789</u>	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.02%</u>	△0.08%	<u>12.10%</u>	<u>12.67%</u>
	②自己資本 (コア資本) 額	2,607	33	2,573	2,589
	③リスク・アセット等	<u>21,675</u>	<u>408</u>	<u>21,266</u>	<u>20,421</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>867</u>	16	<u>850</u>	<u>816</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		28 年 9 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末	27 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.81%	<u>△0.06%</u>	<u>12.87%</u>	—
	②自己資本 (コア資本) 額	5,843	88	5,755	—
	③リスク・アセット等	<u>45,602</u>	<u>896</u>	<u>44,706</u>	—
	④総所要自己資本額③×4%	1,824	35	<u>1,788</u>	—
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>12.03%</u>	△0.08%	<u>12.11%</u>	<u>12.69%</u>
	②自己資本 (コア資本) 額	2,607	33	2,573	2,589
	③リスク・アセット等	<u>21,657</u>	<u>413</u>	<u>21,243</u>	<u>20,391</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>866</u>	16	<u>849</u>	<u>815</u>

II 平成 28 年度中間決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	28 年 9 月末	28 年 3 月末比		28 年 3 月末	27 年 9 月末
		28 年 3 月末比	27 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.81%	<u>△0.05%</u>	—	<u>12.86%</u>	—
②コア資本に係る基礎項目	588,386	8,780	—	579,606	—
③コア資本に係る調整項目	4,008	<u>△79</u>	—	4,088	—
④自己資本（コア資本）額 ②－③	584,377	8,859	—	575,517	—
⑤リスク・アセット等	<u>4,562,030</u>	<u>89,127</u>	—	<u>4,472,903</u>	—
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>182,481</u>	<u>3,565</u>	—	<u>178,916</u>	—

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	28 年 9 月末	28 年 3 月末比		28 年 3 月末	27 年 9 月末
		28 年 3 月末比	27 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	<u>12.02%</u>	<u>△0.08%</u>	<u>△0.65%</u>	<u>12.10%</u>	<u>12.67%</u>
②コア資本に係る基礎項目	263,223	3,243	3,013	259,979	260,209
③コア資本に係る調整項目	2,501	<u>△149</u>	1,203	2,650	1,297
④自己資本（コア資本）額 ②－③	260,721	3,393	1,810	257,328	258,911
⑤リスク・アセット等	<u>2,167,526</u>	<u>40,848</u>	<u>125,370</u>	<u>2,126,678</u>	<u>2,042,155</u>
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>86,701</u>	<u>1,633</u>	<u>5,014</u>	<u>85,067</u>	<u>81,686</u>

(訂正後)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	28 年 9 月末	28 年 3 月末比		28 年 3 月末	27 年 9 月末
		28 年 3 月末比	27 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.81%	<u>△0.06%</u>	—	<u>12.87%</u>	—
②コア資本に係る基礎項目	588,386	8,780	—	579,606	—
③コア資本に係る調整項目	4,008	<u>△79</u>	—	4,088	—
④自己資本（コア資本）額 ②－③	584,377	8,859	—	575,517	—
⑤リスク・アセット等	<u>4,560,237</u>	<u>89,619</u>	—	<u>4,470,618</u>	—
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>182,409</u>	<u>3,584</u>	—	<u>178,824</u>	—

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	28 年 9 月末	28 年 3 月末比		28 年 3 月末	27 年 9 月末
		28 年 3 月末比	27 年 9 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	<u>12.03%</u>	<u>△0.08%</u>	<u>△0.66%</u>	<u>12.11%</u>	<u>12.69%</u>
②コア資本に係る基礎項目	263,223	3,243	3,013	259,979	260,209
③コア資本に係る調整項目	2,501	<u>△149</u>	1,203	2,650	1,297
④自己資本（コア資本）額 ②－③	260,721	3,393	1,810	257,328	258,911
⑤リスク・アセット等	<u>2,165,733</u>	<u>41,340</u>	<u>126,614</u>	<u>2,124,393</u>	<u>2,039,118</u>
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	<u>86,629</u>	<u>1,653</u>	<u>5,064</u>	<u>84,975</u>	<u>81,564</u>

(6) 平成 29 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 29 年 3 月期 第 3 四半期 決算説明資料】 7 頁

6. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

(単位：億円)

		28 年 12 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.70%	<u>△0.16%</u>	<u>12.86%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,906	151	5,755
	③リスク・アセット等	<u>46,506</u>	<u>1,777</u>	<u>44,729</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,860</u>	<u>71</u>	<u>1,789</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.85%</u>	<u>△0.25%</u>	<u>12.10%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,639	66	2,573
	③リスク・アセット等	<u>22,259</u>	<u>993</u>	<u>21,266</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>890</u>	<u>39</u>	<u>850</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		28 年 12 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.70%	<u>△0.17%</u>	<u>12.87%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,906	151	5,755
	③リスク・アセット等	<u>46,480</u>	<u>1,774</u>	<u>44,706</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,859</u>	<u>70</u>	<u>1,788</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.87%</u>	<u>△0.24%</u>	<u>12.11%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,639	66	2,573
	③リスク・アセット等	<u>22,233</u>	<u>989</u>	<u>21,243</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>889</u>	<u>39</u>	<u>849</u>

(7) 平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 28 年度 決算説明資料】 6 頁

I 平成 28 年度決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		29 年 3 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末	28 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.38%	<u>△0.48%</u>	<u>12.86%</u>	12.81%
	②自己資本(コア資本)額	5,833	78	5,755	5,843
	③リスク・アセット等	<u>47,102</u>	<u>2,373</u>	<u>44,729</u>	<u>45,620</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,884</u>	<u>94</u>	<u>1,789</u>	1,824
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.51%</u>	△0.59%	<u>12.10%</u>	<u>12.02%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,591	18	2,573	2,607
	③リスク・アセット等	<u>22,507</u>	<u>1,240</u>	<u>21,266</u>	<u>21,675</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>900</u>	49	<u>850</u>	<u>867</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		29 年 3 月末	28 年 3 月末比	28 年 3 月末	28 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.38%	<u>△0.49%</u>	<u>12.87%</u>	12.81%
	②自己資本(コア資本)額	5,833	78	5,755	5,843
	③リスク・アセット等	<u>47,084</u>	<u>2,377</u>	<u>44,706</u>	<u>45,602</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,883</u>	<u>95</u>	<u>1,788</u>	1,824
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.52%</u>	△0.59%	<u>12.11%</u>	<u>12.03%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,591	18	2,573	2,607
	③リスク・アセット等	<u>22,488</u>	<u>1,244</u>	<u>21,243</u>	<u>21,657</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>899</u>	49	<u>849</u>	<u>866</u>

Ⅱ 平成 28 年度決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【K F G 連結】

(単位：百万円)

	29 年 3 月末	28 年 9 月末比		28 年 9 月末	28 年 3 月末
		28 年 9 月末比	28 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.38%	△0.43%	△0.48%	12.81%	12.86%
②コア資本に係る基礎項目	590,248	1,862	10,642	588,386	579,606
③コア資本に係る調整項目	6,877	2,869	2,789	4,008	4,088
④自己資本（コア資本）額 ②－③	583,370	△1,006	7,852	584,377	575,517
⑤リスク・アセット等	4,710,299	148,269	237,396	4,562,030	4,472,903
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	188,411	5,930	9,495	182,481	178,916

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	29 年 3 月末	28 年 9 月末比		28 年 9 月末	28 年 3 月末
		28 年 9 月末比	28 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.51%	△0.51%	△0.59%	12.02%	12.10%
②コア資本に係る基礎項目	262,749	△473	2,770	263,223	259,979
③コア資本に係る調整項目	3,593	1,092	942	2,501	2,650
④自己資本（コア資本）額 ②－③	259,156	△1,565	1,828	260,721	257,328
⑤リスク・アセット等	2,250,762	83,236	124,084	2,167,526	2,126,678
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	90,030	3,329	4,963	86,701	85,067

(訂正後)

【K F G 連結】

(単位：百万円)

	29 年 3 月末	28 年 9 月末比		28 年 9 月末	28 年 3 月末
		28 年 9 月末比	28 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.38%	△0.43%	△0.49%	12.81%	12.87%
②コア資本に係る基礎項目	590,248	1,862	10,642	588,386	579,606
③コア資本に係る調整項目	6,877	2,869	2,789	4,008	4,088
④自己資本（コア資本）額 ②－③	583,370	△1,006	7,852	584,377	575,517
⑤リスク・アセット等	4,708,416	148,179	237,798	4,560,237	4,470,618
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	188,336	5,927	9,511	182,409	178,824

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	29 年 3 月末	28 年 9 月末比		28 年 9 月末	28 年 3 月末
		28 年 9 月末比	28 年 3 月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.52%	△0.51%	△0.59%	12.03%	12.11%
②コア資本に係る基礎項目	262,749	△473	2,770	263,223	259,979
③コア資本に係る調整項目	3,593	1,092	942	2,501	2,650
④自己資本（コア資本）額 ②－③	259,156	△1,565	1,828	260,721	257,328
⑤リスク・アセット等	2,248,879	83,146	124,486	2,165,733	2,124,393
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	89,955	3,325	4,979	86,629	84,975

(8) 平成30年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成30年3月期 第1四半期 決算説明資料】 6頁

6. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

(単位:億円)

		29年6月末	29年3月末比	29年3月末	28年6月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.44%	0.06%	12.38%	12.91%
	②自己資本(コア資本)額	5,917	84	5,833	5,815
	③リスク・アセット等	47,536	433	47,102	45,032
	④総所要自己資本額③×4%	1,901	17	1,884	1,801
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	11.71%	0.20%	11.51%	12.19%
	②自己資本(コア資本)額	2,645	53	2,591	2,608
	③リスク・アセット等	22,577	69	22,507	21,394
	④総所要自己資本額③×4%	903	2	900	855

(訂正後)

(単位:億円)

		29年6月末	29年3月末比	29年3月末	28年6月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	12.45%	0.07%	12.38%	12.92%
	②自己資本(コア資本)額	5,917	84	5,833	5,815
	③リスク・アセット等	47,528	444	47,084	45,004
	④総所要自己資本額③×4%	1,901	17	1,883	1,800
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	11.72%	0.20%	11.52%	12.20%
	②自己資本(コア資本)額	2,645	53	2,591	2,608
	③リスク・アセット等	22,569	80	22,488	21,367
	④総所要自己資本額③×4%	902	3	899	854

(9) 平成 30 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 30 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料】 5 頁

I 平成 29 年度中間決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		29 年 9 月末	29 年 3 月末比	29 年 3 月末	28 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.27%</u>	<u>△0.11%</u>	12.38%	12.81%
	②自己資本(コア資本)額	5,916	82	5,833	5,843
	③リスク・アセット等	<u>48,209</u>	<u>1,106</u>	<u>47,102</u>	<u>45,620</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,928</u>	<u>44</u>	<u>1,884</u>	1,824
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.47%</u>	<u>△0.04%</u>	<u>11.51%</u>	<u>12.02%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,647	56	2,591	2,607
	③リスク・アセット等	<u>23,075</u>	<u>568</u>	<u>22,507</u>	<u>21,675</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>923</u>	<u>22</u>	<u>900</u>	<u>867</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		29 年 9 月末	29 年 3 月末比	29 年 3 月末	28 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>12.28%</u>	<u>△0.10%</u>	12.38%	12.81%
	②自己資本(コア資本)額	5,916	82	5,833	5,843
	③リスク・アセット等	<u>48,163</u>	<u>1,079</u>	<u>47,084</u>	<u>45,602</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,926</u>	<u>43</u>	<u>1,883</u>	1,824
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.49%</u>	<u>△0.03%</u>	<u>11.52%</u>	<u>12.03%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,647	56	2,591	2,607
	③リスク・アセット等	<u>23,029</u>	<u>540</u>	<u>22,488</u>	<u>21,657</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>921</u>	<u>21</u>	<u>899</u>	<u>866</u>

Ⅱ 平成29年度中間決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	29年9月末			29年3月末	28年9月末
		29年3月末比	28年9月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.27%	△0.11%	△0.54%	12.38%	12.81%
②コア資本に係る基礎項目	598,586	8,338	10,200	590,248	588,386
③コア資本に係る調整項目	6,958	80	2,949	6,877	4,008
④自己資本（コア資本）額 ②－③	591,628	8,257	7,250	583,370	584,377
⑤リスク・アセット等	4,820,997	110,697	258,966	4,710,299	4,562,030
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	192,839	4,427	10,358	188,411	182,481

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	29年9月末			29年3月末	28年9月末
		29年3月末比	28年9月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.47%	△0.04%	△0.55%	11.51%	12.02%
②コア資本に係る基礎項目	268,212	5,462	4,989	262,749	263,223
③コア資本に係る調整項目	3,438	△155	936	3,593	2,501
④自己資本（コア資本）額 ②－③	264,774	5,617	4,052	259,156	260,721
⑤リスク・アセット等	2,307,590	56,827	140,063	2,250,762	2,167,526
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	92,303	2,273	5,602	90,030	86,701

(訂正後)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	29年9月末			29年3月末	28年9月末
		29年3月末比	28年9月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	12.28%	△0.10%	△0.53%	12.38%	12.81%
②コア資本に係る基礎項目	598,586	8,338	10,200	590,248	588,386
③コア資本に係る調整項目	6,958	80	2,949	6,877	4,008
④自己資本（コア資本）額 ②－③	591,628	8,257	7,250	583,370	584,377
⑤リスク・アセット等	4,816,331	107,914	256,093	4,708,416	4,560,237
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	192,653	4,316	10,243	188,336	182,409

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	29年9月末			29年3月末	28年9月末
		29年3月末比	28年9月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.49%	△0.03%	△0.54%	11.52%	12.03%
②コア資本に係る基礎項目	268,212	5,462	4,989	262,749	263,223
③コア資本に係る調整項目	3,438	△155	936	3,593	2,501
④自己資本（コア資本）額 ②－③	264,774	5,617	4,052	259,156	260,721
⑤リスク・アセット等	2,302,924	54,044	137,190	2,248,879	2,165,733
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	92,116	2,161	5,487	89,955	86,629

(10) 平成 30 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 30 年 3 月期 第 3 四半期 決算説明資料】 6 頁

6. 自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

(単位:億円)

		29 年 12 月末		29 年 3 月末	28 年 12 月末	
			29 年 3 月末比			28 年 12 月末比
K F G 連結	①自己資本比率②÷③	12.21%	△0.17%	△0.49%	12.38%	12.70%
	②自己資本(コア資本)額	5,993	159	86	5,833	5,906
	③リスク・アセット等	49,063	1,960	2,556	47,102	46,506
	④総所要自己資本額③×4%	1,962	78	102	1,884	1,860
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	11.42%	△0.09%	△0.43%	11.51%	11.85%
	②自己資本(コア資本)額	2,685	93	45	2,591	2,639
	③リスク・アセット等	23,514	1,006	1,254	22,507	22,259
	④総所要自己資本額③×4%	940	40	50	900	890

(訂正後)

(単位:億円)

		29 年 12 月末		29 年 3 月末	28 年 12 月末	
			29 年 3 月末比			28 年 12 月末比
K F G 連結	①自己資本比率②÷③	12.24%	△0.14%	△0.46%	12.38%	12.70%
	②自己資本(コア資本)額	5,993	159	86	5,833	5,906
	③リスク・アセット等	48,940	1,856	2,460	47,084	46,480
	④総所要自己資本額③×4%	1,957	74	98	1,883	1,859
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	11.48%	△0.04%	△0.39%	11.52%	11.87%
	②自己資本(コア資本)額	2,685	93	45	2,591	2,639
	③リスク・アセット等	23,391	902	1,157	22,488	22,233
	④総所要自己資本額③×4%	935	36	46	899	889

(11) 平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

【平成 29 年度 決算説明資料】 5 頁

I 平成 29 年度決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位：億円)

		30 年 3 月末	29 年 3 月末比	29 年 3 月末	29 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.77%</u>	<u>△0.61%</u>	12.38%	<u>12.27%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,889	55	5,833	5,916
	③リスク・アセット等	<u>50,027</u>	<u>2,924</u>	<u>47,102</u>	<u>48,209</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>2,001</u>	<u>116</u>	<u>1,884</u>	<u>1,928</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.03%</u>	<u>△0.48%</u>	<u>11.51%</u>	<u>11.47%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,662	71	2,591	2,647
	③リスク・アセット等	<u>24,133</u>	<u>1,625</u>	<u>22,507</u>	<u>23,075</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>965</u>	<u>65</u>	<u>900</u>	<u>923</u>

(訂正後)

(単位：億円)

		30 年 3 月末	29 年 3 月末比	29 年 3 月末	29 年 9 月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.79%</u>	<u>△0.59%</u>	12.38%	<u>12.28%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,889	55	5,833	5,916
	③リスク・アセット等	<u>49,914</u>	<u>2,830</u>	<u>47,084</u>	<u>48,163</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,996</u>	<u>113</u>	<u>1,883</u>	<u>1,926</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.08%</u>	<u>△0.44%</u>	<u>11.52%</u>	<u>11.49%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,662	71	2,591	2,647
	③リスク・アセット等	<u>24,020</u>	<u>1,531</u>	<u>22,488</u>	<u>23,029</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>960</u>	<u>61</u>	<u>899</u>	<u>921</u>

Ⅱ 平成 29 年度決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	30年3月末	29年9月末比		29年9月末	29年3月末
		29年9月末比	29年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.77%	△0.50%	△0.61%	12.27%	12.38%
②コア資本に係る基礎項目	597,812	△774	7,563	598,586	590,248
③コア資本に係る調整項目	8,860	1,901	1,982	6,958	6,877
④自己資本（コア資本）額 ②－③	588,951	△2,676	5,581	591,628	583,370
⑤リスク・アセット等	5,002,749	181,751	292,449	4,820,997	4,710,299
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	200,109	7,270	11,697	192,839	188,411

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	30年3月末	29年9月末比		29年9月末	29年3月末
		29年9月末比	29年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.03%	△0.44%	△0.48%	11.47%	11.51%
②コア資本に係る基礎項目	270,684	2,471	7,934	268,212	262,749
③コア資本に係る調整項目	4,384	945	790	3,438	3,593
④自己資本（コア資本）額 ②－③	266,299	1,525	7,143	264,774	259,156
⑤リスク・アセット等	2,413,330	105,739	162,567	2,307,590	2,250,762
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	96,533	4,229	6,502	92,303	90,030

(訂正後)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	30年3月末	29年9月末比		29年9月末	29年3月末
		29年9月末比	29年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.79%	△0.49%	△0.59%	12.28%	12.38%
②コア資本に係る基礎項目	597,812	△774	7,563	598,586	590,248
③コア資本に係る調整項目	8,860	1,901	1,982	6,958	6,877
④自己資本（コア資本）額 ②－③	588,951	△2,676	5,581	591,628	583,370
⑤リスク・アセット等	4,991,419	175,088	283,002	4,816,331	4,708,416
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	199,656	7,003	11,320	192,653	188,336

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	30年3月末	29年9月末比		29年9月末	29年3月末
		29年9月末比	29年3月末比		
①自己資本比率 ④÷⑤	11.08%	△0.41%	△0.44%	11.49%	11.52%
②コア資本に係る基礎項目	270,684	2,471	7,934	268,212	262,749
③コア資本に係る調整項目	4,384	945	790	3,438	3,593
④自己資本（コア資本）額 ②－③	266,299	1,525	7,143	264,774	259,156
⑤リスク・アセット等	2,402,000	99,076	153,120	2,302,924	2,248,879
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	96,080	3,963	6,124	92,116	89,955

(12) 2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【2019年3月期 第1四半期 決算説明資料】 6頁

6. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

(単位:億円)

		2018年6月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年6月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.77%</u>	<u>△0.00%</u>	<u>11.77%</u>	<u>12.44%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,960	71	5,889	5,917
	③リスク・アセット等	<u>50,641</u>	<u>614</u>	<u>50,027</u>	<u>47,536</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>2,025</u>	<u>24</u>	<u>2,001</u>	1,901
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.07%</u>	<u>0.04%</u>	<u>11.03%</u>	<u>11.71%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,714	51	2,662	2,645
	③リスク・アセット等	<u>24,508</u>	<u>375</u>	<u>24,133</u>	<u>22,577</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>980</u>	<u>15</u>	<u>965</u>	<u>903</u>

(訂正後)

(単位:億円)

		2018年6月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年6月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.85%</u>	<u>0.06%</u>	<u>11.79%</u>	<u>12.45%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,960	71	5,889	5,917
	③リスク・アセット等	<u>50,286</u>	<u>372</u>	<u>49,914</u>	<u>47,528</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>2,011</u>	<u>14</u>	<u>1,996</u>	1,901
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>11.23%</u>	<u>0.15%</u>	<u>11.08%</u>	<u>11.72%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,714	51	2,662	2,645
	③リスク・アセット等	<u>24,153</u>	<u>133</u>	<u>24,020</u>	<u>22,569</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>966</u>	<u>5</u>	<u>960</u>	<u>902</u>

(13) 2019年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)

【2019年3月期 第2四半期 決算説明資料】 5頁

I 2018年度中間決算ダイジェスト

6. 自己資本比率

(訂正前)

(単位:億円)

		2018年9月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年9月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.53%</u>	<u>△0.24%</u>	<u>11.77%</u>	<u>12.27%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,976	87	5,889	5,916
	③リスク・アセット等	<u>51,821</u>	<u>1,794</u>	<u>50,027</u>	<u>48,209</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>2,072</u>	<u>71</u>	<u>2,001</u>	<u>1,928</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>10.81%</u>	<u>△0.22%</u>	<u>11.03%</u>	<u>11.47%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,727	64	2,662	2,647
	③リスク・アセット等	<u>25,227</u>	<u>1,094</u>	<u>24,133</u>	<u>23,075</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,009</u>	<u>43</u>	<u>965</u>	<u>923</u>

(訂正後)

(単位:億円)

		2018年9月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年9月末
K F G 【連結】	①自己資本比率②÷③	<u>11.57%</u>	<u>△0.22%</u>	<u>11.79%</u>	<u>12.28%</u>
	②自己資本(コア資本)額	5,976	87	5,889	5,916
	③リスク・アセット等	<u>51,616</u>	<u>1,702</u>	<u>49,914</u>	<u>48,163</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>2,064</u>	<u>68</u>	<u>1,996</u>	<u>1,926</u>
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	<u>10.90%</u>	<u>△0.18%</u>	<u>11.08%</u>	<u>11.49%</u>
	②自己資本(コア資本)額	2,727	64	2,662	2,647
	③リスク・アセット等	<u>25,022</u>	<u>1,002</u>	<u>24,020</u>	<u>23,029</u>
	④総所要自己資本額③×4%	<u>1,000</u>	<u>40</u>	<u>960</u>	<u>921</u>

II 2018年度中間決算の概況

4. 自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	2018年9月末		2018年3月末	2017年9月末	
	2018年3月末比	2017年9月末比			
①自己資本比率 ④÷⑤	11.53%	△0.24%	△0.74%	11.77%	12.27%
②コア資本に係る基礎項目	606,439	8,627	7,852	597,812	598,586
③コア資本に係る調整項目	8,777	△83	1,818	8,860	6,958
④自己資本（コア資本）額 ②－③	597,662	8,710	6,033	588,951	591,628
⑤リスク・アセット等	5,182,159	179,410	361,162	5,002,749	4,820,997
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	207,286	7,176	14,446	200,109	192,839

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	2018年9月末		2018年3月末	2017年9月末	
	2018年3月末比	2017年9月末比			
①自己資本比率 ④÷⑤	10.81%	△0.22%	△0.66%	11.03%	11.47%
②コア資本に係る基礎項目	276,991	6,307	8,779	270,684	268,212
③コア資本に係る調整項目	4,202	△182	763	4,384	3,438
④自己資本（コア資本）額 ②－③	272,789	6,489	8,015	266,299	264,774
⑤リスク・アセット等	2,522,746	109,416	215,156	2,413,330	2,307,590
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	100,909	4,376	8,606	96,533	92,303

(訂正後)

【KFG連結】

(単位：百万円)

	2018年9月末		2018年3月末	2017年9月末	
	2018年3月末比	2017年9月末比			
①自己資本比率 ④÷⑤	11.57%	△0.22%	△0.71%	11.79%	12.28%
②コア資本に係る基礎項目	606,439	8,627	7,852	597,812	598,586
③コア資本に係る調整項目	8,777	△83	1,818	8,860	6,958
④自己資本（コア資本）額 ②－③	597,662	8,710	6,033	588,951	591,628
⑤リスク・アセット等	5,161,683	170,264	345,352	4,991,419	4,816,331
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	206,467	6,810	13,814	199,656	192,653

肥後銀行【単体】

(単位：百万円)

	2018年9月末		2018年3月末	2017年9月末	
	2018年3月末比	2017年9月末比			
①自己資本比率 ④÷⑤	10.90%	△0.18%	△0.59%	11.08%	11.49%
②コア資本に係る基礎項目	276,991	6,307	8,779	270,684	268,212
③コア資本に係る調整項目	4,202	△182	763	4,384	3,438
④自己資本（コア資本）額 ②－③	272,789	6,489	8,015	266,299	264,774
⑤リスク・アセット等	2,502,270	100,270	199,346	2,402,000	2,302,924
⑥総所要自己資本額 ⑤×4%	100,090	4,010	7,973	96,080	92,116

(14) 2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

【2019年3月期 第3四半期 決算説明資料】 6頁

6. 自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

(単位:億円)

		2018年12月末		2018年3月末	2017年12月末
			2018年3月末比		
K F G 連結	①自己資本比率②÷③	11.31%	△0.46%	11.77%	12.21%
	②自己資本(コア資本)額	6,029	139	5,889	5,993
	③リスク・アセット等	53,308	3,280	50,027	49,063
	④総所要自己資本額③×4%	2,132	131	2,001	1,962
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	10.50%	△0.53%	11.03%	11.42%
	②自己資本(コア資本)額	2,747	84	2,662	2,685
	③リスク・アセット等	26,167	2,034	24,133	23,514
	④総所要自己資本額③×4%	1,046	81	965	940

(訂正後)

(単位:億円)

		2018年12月末		2018年3月末	2017年12月末
			2018年3月末比		
K F G 連結	①自己資本比率②÷③	11.41%	△0.38%	11.79%	12.24%
	②自己資本(コア資本)額	6,029	139	5,889	5,993
	③リスク・アセット等	52,823	2,909	49,914	48,940
	④総所要自己資本額③×4%	2,112	116	1,996	1,957
肥後銀行 【単体】	①自己資本比率②÷③	10.69%	△0.39%	11.08%	11.48%
	②自己資本(コア資本)額	2,747	84	2,662	2,685
	③リスク・アセット等	25,682	1,662	24,020	23,391
	④総所要自己資本額③×4%	1,027	66	960	935